Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Versión taquigráfica


República Argentina

CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA

DE BUENOS AIRES

VERSIÓN TAQUIGRÁFICA

Sesión ordinaria del jueves 18 de noviembre de 2010

Presidencia de la Sesión:

Doctora MARÍA TERESA DEL ROSARIO MOYA


Consejeros presentes
LILIANA BLASI 

HORACIO CORTI

EUGENIO COZZI

MAURICIO DEVOTO

JULIO DE GIOVANNI

PATRICIA LÓPEZ VERGARA

JUAN PABLO MAS VELEZ

SANTIAGO OTAMENDI

MARÍA TERESA DEL ROSARIO MOYA

S u m a r i o
51) Consideración del acta de fecha 2 de noviembre de 2010.


52) Informes.


5Informe de Presidencia.


6Informe del señor administrador general.


6Informe del señor secretario de Coordinación.


6Informe del señor secretario de Legal y Técnica.


93) Proyectos de Resolución.


9A. Con Dictamen de la Comisión sin Disidencias.


9COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES


93.1 Actuación CM Nº 24810/10 s/ Reclamo de corrección en la liquidación de pago de la empresa Emaco S.A.


93.2 Expediente CM Nº DCC-006/10-0 s/ Contratación del servicio de enlaces secundarios. Adjudicación.


103.3 Actuación CM Nº 29537/10 s/ Contratación de personal Ley 1502 para la Dirección General de Apoyo Administrativo Jurisdiccional.


103.4 Expediente CM Nº DCC-058/07-0 s/ Contratación del Servicio de Limpieza Integral -Devolución de garantías- (Dictamen CAFITIT)


103.5 Modificación del Reglamento de la Ley 2095 aprobado por Res. CM Nº 810/10. (Dictamen CAFITIT)


103.6 Expediente CM Nº DCC-140/07-0 s/ Obra de Hipólito Yrigoyen 932 -Segunda redeterminación de precios- (Dictamen CAFITIT)


103.7 Expediente CM Nº DCC-013/09-0 s/ Contratación del servicio de limpieza integral. Autorización de subcontratación para limpieza de vidrios en altura. (Dictamen CAFITIT)


113.8 Nota DIT Nº 546/10 s/ Solicitud de autorización y viáticos para concurrir al evento del Poder Judicial de México para el Jefe de Departamento de Tecnología junto con un agente de la dependencia. Asignación de viáticos. (Dictamen CAFITIT)


113.9 Actuación CM Nº 29460/10 s/ Reconsideración de viáticos de la agente Fernández de la Puente. (Dictamen CAFITIT)


113.10 Actuación CM Nº 30566/10 s/ Solicitud de recursos del Dr. Gonzalo Rua para asistir al Seminario Academia en Destrezas en Litigación, a realizarse los días 18 al 22 de noviembre del corriente en la Ciudad de San Diego, EEUU. (Dictamen CAFITIT)


113.11 Actuaciones CM Nº 14810/10 y 26941/10 s/ Auspicio económico a Urbe et Ius y rectificación. (Dictamen CAFITIT)


113.12 Nota DCC Nº 1501/10 s/ Renovación de contratos de locación de servicios con vencimiento el día 2 de diciembre de 2010. (Dictamen CAFITIT)


113.13 Autorización a Tecnet SA, para subcontratar. (Dictamen CAFITIT)


113.14 Expediente 60/08 "D. C. C. s/ Contratación del Servicio de Mantenimiento de Equipos de Aire Acondicionado"


12COMISIÓN DE DISCIPLINA Y ACUSACIÓN


123.15 Expediente CM Nº SCD-097/10-0 s/ Presentación efectuada por la Secretaría General de la UEJN y el agente Dr. Hansel Adolfo Oscar Stegemann s/ Recurso Art. 25 Ley 1903.


123.16 Expediente CM Nº SCD-200/10-0 s/ Denuncia formulada por el Sr. José Luis Copis.


12COMISIÓN DE FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL, PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA Y POLÍTICA JUDICIAL


123.17 Actuación CM Nº 21685/10 s/ Protocolo de actuación de la Dirección de Medicina Forense.


123.18 Actuación CM Nº 7872/10 s/ Propuesta de Convenio Marco con la Procuración de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.


13COMISIÓN DE SELECCIÓN


133.19 Actuación CM Nº 27856/10 s/ Pase de la agente Adriana Julia de Léniz al Departamento de Prensa. (Dictamen CSEL Nº 174/10)


133.20 Actuación CM Nº 30061/10 s/ Prórroga de adscripción de la agente María Carolina Guinle al Departamento de Alimentación de Hospital de Gastroenterología


133.21 Actuación CM Nº 30058/10 s/ Prórroga de adscripción del agente Ezequiel Cristian Del Azar al Ministerio de Cultura del Gobierno de la CABA, por el término de 180 días. (Dictamen CSEL Nº 178/10)


133.22 Convenio Marco de Asistencia Técnica y/o Capacitación. Facultad de Psicología UBA (Dictamen CSEL Nº 181/10).


133.23 Actuación CM Nº 28787/10 s/ Prórroga de pases de los agentes De la Peña y Corbo. (Dictamen CSEL Nº 180/10)


143.24 Expediente CM Nº SCS-100/06-0 s/ Incorporación de Lucila Terán al Cuerpo Móvil de Apoyo Operativo.


14B. Con Dictamen de la Comisión con Disidencias.


14COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES.


143.25 Actuación CM Nº 29536/10 s/ Autorización de subcontratación en obra de Av. de Mayo 654.


143.26 Actuación CM Nº 28036/10 s/ Solicitud de recursos de la agente Silvana Pulice para asistir al II Congreso Internacional sobre Proceso y Constitución, a realizarse en la Ciudad de Guadalajara, México.


143.27 Actuación CM Nº 26165/10 s/ Recurso de reconsideración contra la Res. CAFITIT Nº 32/10 de la agente Cecilia González de los Santos.


143.28 Expediente CM Nº OAyF-013/10-0 s/ Readecuación de los sectores de Beazley 3860.


163.29 Actuación CM Nº 31087/10 s/ Solicitud inscripción de la Dra. Laura Peretti para concurrir al Primer Encuentro de Especialistas en Ciencias Forenses a realizarse en la Ciudad de Guayaquil del 1 al 3 de diciembre de 2010.


16C. Proyectos Presentados por los Sres. Consejeros.


16D. Proyectos Sin Trámite de Comisión.


163.30 Ratificación de Resoluciones de Presidencia en el marco de la Res. CM Nº 43/09 (Res. Pres. Nº 154, 155, 156, 158 y 159/10)


173.31 Ratificación de Resoluciones DFH Nº 119 y 122/10.


173.32 Actuación CM Nº 30494/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente María Julieta Costa Díaz.


173.33 Nota Dpto. de Mandamientos y Notificaciones s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Patricia Iacona.


173.34 Nota Dpto. de Mandamientos y Notificaciones s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Manuel Guerberoff.


173.35 Actuación CM Nº 29191/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Ernesto Armendariz.


173.36 Actuación CM Nº 30680/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Martín Elizalde.


173.37 Actuación CM Nº 30197/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Miguel Mugica.


173.38 Nota Dpto. Mandamientos y Notificaciones s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente José María Mosquera.


183.39 Actuación CM Nº 30385/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Lucía Devoto.


183.40 Actuación CM Nº 30506/10 s/ Licencia excepcional sin goce de haberes de la agente Lucía Romano.


183.41 Actuación CM Nº 31148/10 s/ Licencia extraordinaria sin goce de haberes por excedencia de maternidad de la agente María Cecilia Angelo.


183.42 Actuación CM Nº 31640/10 s/ Licencia extraordinaria sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo de la Dra. Patricia Larrocca.


183.43 Nota Dpto. de Mandamientos y Notificaciones s/ Licencia extraordinaria sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo de la agente Marcela Arguinzonis.


184) Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario.


184.1 Actuación CM Nº 29083/09 s/ Recurso de reconsideración y jerárquico en subsidio formulado por el Dr. Pablo Alejandro Fernández Quintas en el Concurso Nº 33/08.


194.2 Actuación CM Nº 28892/09 s/ Recurso de reconsideración y jerárquico en subsidio formulado por la Dra. Beatriz Andrea Bordel en el Concurso Nº 33/08.


194.3 Actuación CM Nº 27860/10 s/ Contratación de locación de servicios del Sr. Diego Adrián Méndez (Dictamen DAJ Nº 3688/10)


194.4 Actuación CM Nº 32133/10 s/ Solicitud de declaración de día inhábil el 11 de noviembre de 2010 para los Tribunales del Fuero Contencioso Administrativo y Tributario.





· En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 17.19 del jueves 18 de noviembre de 2010, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Liliana Blasi, Horacio Corti, Eugenio Cozzi, Mauricio Devoto, Julio De Giovanni, Patricia López Vergara, Santiago Otamendi, Juan Pablo Mas Velez y María Teresa del Rosario Moya; del señor administrador general, doctor Pablo Casas; y de los secretarios de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky, y de Coordinación, doctor Mariano Heller:

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Queda abierta la sesión.

1) Consideración del acta de fecha 2 de noviembre de 2010.

· Se aprueba. 

2) Informes.

Informe de Presidencia.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Con relación a la presentación que hicieron dos asociaciones gremiales para justificar la razón del paro del día de hoy, lo que tenemos para decirles es que los miembros del Comité Ejecutivo hemos salido a hablar con ellos y hemos resuelto que el día 3 de diciembre, o sea el día posterior al fijado por la Legislatura para efectuar el debate del presupuesto y quizás la cuestión de los representantes por la Legislatura ante el Consejo de la Magistratura, nos vamos a reunir para ver –digamos así- si se puede hacer lugar a alguno de los reclamos que ellos están haciendo.


También les tengo que informar que por resolución de presidencia se declaró el día 16 de noviembre como Día del Judicial para todo el Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires. De esa resolución se obtuvo la adhesión del Ministerio Público de la Defensa, del Ministerio Público de la Asesoría Tutelar y del Tribunal Superior. Estos son los tres órganos que nos han mandado la adhesión correspondiente. 

 Se recibió por Presidencia y acaba de pasar a la Dirección de Asuntos Jurídicos un reclamo administrativo formal presentado por la asociación que nosotros denominamos Colegio de Magistrados, firmado por la doctora Alvaro y varios miembros de la comisión directiva, a fin de plasmar los reclamos que nos vienen haciendo en sucesivas presentaciones. Dado que se trata de un reclamo administrativo formal, lo pasé a la Dirección de Asuntos Jurídicos para que le dé el tratamiento correspondiente. Asimismo enviamos una copia a cada uno de los consejeros para que vean el tenor del reclamo.

Por otro lado les tengo que informar que el día martes 16 este Consejo de la Magistratura, así como las tres áreas del Ministerio Público y el Tribunal Superior concurrimos a la Legislatura porteña para hacer la defensa de los presupuestos que hemos presentado para el año 2011. Debido al poco tiempo que había, la nuestra fue una presentación breve y concisa, con una fundamentación política y de programación en cuanto a las actividades que se piensan desarrollar en el año 2011: la realización de concursos, la transferencia de competencias y un sinnúmero de tareas muchas de las cuales han sido propuestas por la Dirección de Planificación Estratégica. Puedo decirles que desde ese punto de vista no hubo observaciones de ningún tipo. La cuestión numérica fue desarrollada particularmente por el administrador general con la asistencia del grupo técnico, de Gabriela Serra, etcétera. El diputado Gentile, miembro de la agrupación de Pino Solanas, presentó un cuestionario un tanto puntilloso. Más allá de eso, no hemos tenido prácticamente ninguna otra observación. Se nos avisó que a partir de la semana que viene tendremos con toda seguridad las rondas de conversaciones con la gente de la Comisión de Presupuesto de la Legislatura para ver cómo quedan los números en definitiva.

Informe del señor administrador general.

Dr. Casas.- Hago entrega del informe de gestión.


En cuanto a lo que señalaba recién la señora presidenta con relación a las preguntas que formuló el diputado Gentile, nos hemos comprometido a hacerle llegar las respuestas, dado que las preguntas que formuló requerían de información muy minuciosa con la que no contábamos en ese momento. Por eso, con la contadora Serra estamos elaborando la nota que, si a ustedes les parece bien, remitiríamos a través de Presidencia para que le llegue al diputado Gentile y al presidente de la Comisión de Presupuesto, de forma de cumplir con el compromiso que hemos asumido públicamente en la Legislatura.


Coincido con lo que dijo la presidenta del cuerpo. Además quiero señalar que en una ronda informal que hemos tenido con los legisladores, la presentación fue satisfactoria y quedaron, más que nada, las palabras del presidente de la Comisión en que se abría una etapa entre lo deseado y lo posible, en la cual íbamos a estar trabajando. Seguramente el aprobado no será el presupuesto que elevó el Poder Ejecutivo, dado que hay algunos inconvenientes para llegar al presupuesto relacionado con el Poder Judicial, pero que en el medio había, digamos, una posibilidad de acuerdo. 

Informe del señor secretario de Coordinación.

Dr. Heller.- Yo tengo que informar sobre uno de los puntos del Orden del Día, así que lo podemos tratar cuando llegue el tratamiento de ese punto.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- De acuerdo.

Informe del señor secretario de Legal y Técnica.

Dr. Duquelsky.- Yo tengo algunas cuestiones que me fueron llegando como para ingresar por varios. Si les parece, las informo y, si están de acuerdo, las votamos. 


Tengo tres pedidos de pronto despacho de las doctoras Petrella, Juanatey y Larrea en relación, presumo, con algunos de los reclamos que hace el Colegio de Magistrados, que tienen que ver con las actuaciones vinculadas con el tiempo de suspensión del adicional. Recordarán que ustedes lo dejaron a estudio para cuando se discutiera la cuestión salarial. Esto lo informo para que tomen conocimiento de la existencia de estos pedidos de pronto despacho.


Por otro lado, hay un grupo de abogados que solicita que el día 16 de noviembre, Día del Judicial, sea formalmente declarado inhábil además de no laborable. Creo que al momento de ratificar la resolución de presidencia se puede dejar constancia en dicha resolución los alcances de esa declaración de día no laborable.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Perfecto.

Dr. Duquelsky.- Por otro lado hay un informe de la Cámara con relación al día 28 de octubre. Al respecto también hubo pedidos de abogados solicitando que se declare inhábil. La Cámara informó cuál fue la situación en distintas mesas de entrada durante el día 28 que por las movilizaciones con relación a la muerte del ex presidente Néstor Kirchner se dieron en los alrededores de los edificios judiciales. En este caso se informa que la totalidad de las mesas de entrada de los edificios de avenida de Mayo 761 y de diagonal Norte 636 se mantuvieron cerradas. Esto es lo que informa el prosecretario de la Cámara contenciosa, con lo cual habría que evaluar si las circunstancias descritas ameritan que sea declarado como inhábil también el día 28 de octubre.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Si les parece, lo agregamos y lo votamos ahora.

· Se aprueba.

Dr. Duquelsky.- Entonces hacemos la declaración de inhábil.


Tengo distintos pedidos de pases: un agente de la planta administrativa del doctor Cozzi y un agente de la planta administrativa de la doctora Blasi; en un caso a Contable; en el otro, al área administrativa de la oficina de Métodos Alternativos de Resolución de Conflictos. 

· Se incorporan y se aprueban por unanimidad. 

Dr. Duquelsky.- Hay un pedido de declaración de interés elevado por el Centro de Formación Judicial respecto de un Congreso Internacional de Derecho Ambiental.

· Se incorpora y se aprueba por unanimidad.

Dr. Duquelsky.- De Selección me mandaron cuatro cosas. Por un lado, el pase del agente Federico Lucchini, que actualmente se desempeña en la CODE, a un área dependiente de Infraestructura; del agente Schmidt de la unidad de la doctora Moya a Ceremonial y Protocolo, y de la agente Flavia Lorenzo a la Unidad de Implementación de Políticas de Transferencia; y la prórroga de la adscripción de la agente Regal.

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dr. Duquelsky.- Son tres pases y una adscripción.


¿Lo incorporamos y votamos?

Dr. Devoto.- Yo me abstengo.

Dra. López Vergara.- ¿La adscripción cuál es?

Dr. Duquelsky.- Es la prórroga de Marisol Regal a la Municipalidad de Tigre.

Dra. López Vergara.- ¿Ya está vencida?

Dr. Duquelsky.- Sí.


El 8 de octubre el intendente Sergio Massa pidió la prórroga de la adscripción por 180 días.

Dra. López Vergara.- Yo voto en contra de la adscripción.

Dr. Otamendi.- Yo me abstengo.

Dra. Blasi.- Yo también voto en contra de la adscripción. 

Dr. Duquelsky.- Entonces, el doctor Devoto se abstiene en los cuatro temas. Con relación al pedido de adscripción, el doctor Otamendi se abstiene y las doctoras Blasi y López Vergara votan en contra. 


Por último tenemos una renuncia de un agente que se desempeña en el juzgado contencioso administrativo y tributario número 6 y asimismo, en el mismo pedido se solicita la promoción de quien se viene desempeñando en el cargo inmediato inferior y la designación de un agente como auxiliar en esa dependencia. Sería ese paquete en una sola resolución: renuncia, promoción y designación.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Es una corrida simple.

· Se incorpora y se aprueba.

Dr. Duquelsky.- La presidenta me hace llegar otro pase de la planta administrativa del doctor De Giovanni a la unidad de implementación de transferencia. Es un caso semejante al que se votó recién del agente Lorenzo.

Dr. Devoto.- ¿Todos estos pases son los que dijimos que los íbamos a tratar la semana que viene?

Dr. Duquelsky.- Sí.

Dr. Devoto.- Entonces, yo me abstengo.

Dr. De Giovanni.- Yo no tengo inconveniente en que se posponga el mío.

Dr. Devoto.- No, ya está. Ya es lo mismo. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Esto se incorporaría por Varios.

Dr. Duquelsky.- Entonces, con la abstención del doctor Devoto, quedaría aprobado.

· Se incorpora y se aprueba.

· Luego de unos instantes:

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Volviendo al tema de los pases, quiero decir que los pases de las unidades consejeros decidimos tratarlas todas en conjunto. Eso es lo que hemos resuelto, y creo que las vamos a tratar la semana que viene.

Dr. Devoto.- Se acaban de tratar todas en conjunto recién.

Dra. López Vergara.- No, se trataron algunas, no se trataron todas.

Dr. Devoto.- Pero por lo menos se trataron seis o siete.

Dra. Blasi.- Yo creo que las que se votaron, está bien, hasta la del doctor De Giovanni. Y todas las demás que se traten la semana que viene. 

Dr. Duquelsky.- Entonces, pasamos a considerar los puntos con dictámenes de comisión.

3) Proyectos de Resolución. 

A. Con Dictamen de la Comisión sin Disidencias. 

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES. 

3.1 Actuación CM Nº 24810/10 s/ Reclamo de corrección en la liquidación de pago de la empresa Emaco S.A. 

· Se difiere.

3.2 Expediente CM Nº DCC-006/10-0 s/ Contratación del servicio de enlaces secundarios. Adjudicación. 

· Vuelve a comisión. 

3.3 Actuación CM Nº 29537/10 s/ Contratación de personal Ley 1502 para la Dirección General de Apoyo Administrativo Jurisdiccional. 

· Se aprueba por unanimidad.

3.4 Expediente CM Nº DCC-058/07-0 s/ Contratación del Servicio de Limpieza Integral -Devolución de garantías- (Dictamen CAFITIT) 

· Se aprueba por unanimidad.

3.5 Modificación del Reglamento de la Ley 2095 aprobado por Res. CM Nº 810/10. (Dictamen CAFITIT) 

Dr. Heller.- Un jefe del Departamento de Preadjudicaciones me hizo algunos comentarios respecto de la reglamentación, y me pidió que se modificaran algunas cosas porque de lo contrario la comisión iba a pedir prórroga en cada asunto porque le dan dos días o cinco días hábiles para ver expedientes de varios cuerpos, lo que resulta físicamente imposible.


Solicito que este punto vuelva a comisión. Se trata de pequeñas reformas, nada sustancial.


Si lo prefieren, puedo plantear las modificaciones ahora en el plenario. Pero me va a llevar un rato.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- ¿Tenés desarrolladas las modificaciones que se solicitan?

Dr. Heller.- Sí, las tengo. 

Dr. Cozzi.- Mandalas por escrito a la CAFITIT.

Dr. Heller.- Cómo no.

Dr. Corti.- Y vuelve al próximo plenario con estos agregados.

· Vuelve a comisión. 

3.6 Expediente CM Nº DCC-140/07-0 s/ Obra de Hipólito Yrigoyen 932 -Segunda redeterminación de precios- (Dictamen CAFITIT)

· Se difiere.

3.7 Expediente CM Nº DCC-013/09-0 s/ Contratación del servicio de limpieza integral. Autorización de subcontratación para limpieza de vidrios en altura. (Dictamen CAFITIT) 

· Se aprueba por unanimidad.

3.8 Nota DIT Nº 546/10 s/ Solicitud de autorización y viáticos para concurrir al evento del Poder Judicial de México para el Jefe de Departamento de Tecnología junto con un agente de la dependencia. Asignación de viáticos. (Dictamen CAFITIT) 

· Se aprueba por unanimidad.

3.9 Actuación CM Nº 29460/10 s/ Reconsideración de viáticos de la agente Fernández de la Puente. (Dictamen CAFITIT) 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- En este expediente el doctor Corti hace lugar a la reconsideración, pero los demás apoyan el dictamen de mayoría, que recomienda no hacer lugar a la reconsideración.

· Se aprueba, con la disidencia de los doctores Corti y Mas Velez.

3.10 Actuación CM Nº 30566/10 s/ Solicitud de recursos del Dr. Gonzalo Rua para asistir al Seminario Academia en Destrezas en Litigación, a realizarse los días 18 al 22 de noviembre del corriente en la Ciudad de San Diego, EEUU. (Dictamen CAFITIT) 

· Se aprueba, con el voto negativo de los doctores Cozzi y Devoto. 

3.11 Actuaciones CM Nº 14810/10 y 26941/10 s/ Auspicio económico a Urbe et Ius y rectificación. (Dictamen CAFITIT) 

· Se aprueba por unanimidad.

3.12 Nota DCC Nº 1501/10 s/ Renovación de contratos de locación de servicios con vencimiento el día 2 de diciembre de 2010. (Dictamen CAFITIT) 

· Se aprueba por unanimidad.

3.13 Autorización a Tecnet SA, para subcontratar. (Dictamen CAFITIT) 

· Se aprueba por unanimidad.

3.14 Expediente 60/08 "D. C. C. s/ Contratación del Servicio de Mantenimiento de Equipos de Aire Acondicionado" 

· Se difiere.

COMISIÓN DE DISCIPLINA Y ACUSACIÓN 

3.15 Expediente CM Nº SCD-097/10-0 s/ Presentación efectuada por la Secretaría General de la UEJN y el agente Dr. Hansel Adolfo Oscar Stegemann s/ Recurso Art. 25 Ley 1903. 

Dr. Corti.- En vez de lo que propone la comisión, yo propongo una sanción de llamado de atención.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- En eso coincide el doctor Otamendi, ¿no?

Dr. De Giovanni.- Y eso fue aceptado en la comisión.

Dra. López Vergara.- Yo me excuso de votar.

Dra. Blasi.- Yo me abstengo.

Dr. Devoto.- Yo voto por el dictamen original.

Dr. Duquelsky.- Entiendo, entonces, que el resto de los consejeros vota a favor del dictamen con la modificación propuesta por el doctor Corti. 

· Se aprueba, con la modificación propuesta por el doctor Corti, la abstención de la Dra. Blasi y la disidencia del Dr. Devoto.

3.16 Expediente CM Nº SCD-200/10-0 s/ Denuncia formulada por el Sr. José Luis Copis. 

Dr. Duquelsky.- Aclaro que la propuesta del dictamen consiste en desestimar la denuncia formulada.

· Se aprueba.

COMISIÓN DE FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL, PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA Y POLÍTICA JUDICIAL 

3.17 Actuación CM Nº 21685/10 s/ Protocolo de actuación de la Dirección de Medicina Forense. 

· Se aprueba por unanimidad.

3.18 Actuación CM Nº 7872/10 s/ Propuesta de Convenio Marco con la Procuración de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 

· Se difiere.

COMISIÓN DE SELECCIÓN 

3.19 Actuación CM Nº 27856/10 s/ Pase de la agente Adriana Julia de Léniz al Departamento de Prensa. (Dictamen CSEL Nº 174/10) 

Dr. Corti.- Con el doctor Mas Velez propusimos una modificación en el dictamen de mayoría de la comisión, para que pase al cuerpo móvil del fuero contencioso.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Y fue aceptado. 

Dra. Blasi.- Es decir que no pasaría al Consejo sino al cuerpo móvil del fuero contencioso.

· Se aprueba el pase al Cuerpo Móvil, con la disidencia del doctor Devoto.

3.20 Actuación CM Nº 30061/10 s/ Prórroga de adscripción de la agente María Carolina Guinle al Departamento de Alimentación de Hospital de Gastroenterología 

· Se aprueba, con la abstención de la doctora Blasi.

3.21 Actuación CM Nº 30058/10 s/ Prórroga de adscripción del agente Ezequiel Cristian Del Azar al Ministerio de Cultura del Gobierno de la CABA, por el término de 180 días. (Dictamen CSEL Nº 178/10)

· Se aprueba, con la abstención del doctor Otamendi y la disidencia de las doctoras Blasi y López Vergara.

3.22 Convenio Marco de Asistencia Técnica y/o Capacitación. Facultad de Psicología UBA (Dictamen CSEL Nº 181/10). 

· Se aprueba por unanimidad.

3.23 Actuación CM Nº 28787/10 s/ Prórroga de pases de los agentes De la Peña y Corbo. (Dictamen CSEL Nº 180/10) 

· Se aprueba por unanimidad. La Dra. López Vergara condiciona su voto a la confirmidad del superior jerárquico

Dra. López Vergara.- Falta la conformidad de los superiores, que no está. Que se agregue.

Dr. Duquelsky.- Sí, la vamos a pedir.

Dra. López Vergara.- ¿Y es por un plazo de 180 días, no?

Dr. Duquelsky.- Lo vamos a verificar.

3.24 Expediente CM Nº SCS-100/06-0 s/ Incorporación de Lucila Terán al Cuerpo Móvil de Apoyo Operativo. 

· Se aprueba, con la abstención de la doctora Blasi y la disidencia del doctor Devoto.

Dra. López Vergara.- En este caso también debe cumplimentarse la conformidad de los superiores. 

B. Con Dictamen de la Comisión con Disidencias. 

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES. 

3.25 Actuación CM Nº 29536/10 s/ Autorización de subcontratación en obra de Av. de Mayo 654.

· Se aprueba, con la disidencia del doctor Cozzi.

3.26 Actuación CM Nº 28036/10 s/ Solicitud de recursos de la agente Silvana Pulice para asistir al II Congreso Internacional sobre Proceso y Constitución, a realizarse en la Ciudad de Guadalajara, México. 

· Se aprueba, con la abstención de los doctores Blasi y Otamendi y el voto negativo de los doctores Cozzi y Devoto.
3.27 Actuación CM Nº 26165/10 s/ Recurso de reconsideración contra la Res. CAFITIT Nº 32/10 de la agente Cecilia González de los Santos. 

· Pasa al próximo plenario.

3.28 Expediente CM Nº OAyF-013/10-0 s/ Readecuación de los sectores de Beazley 3860. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- En este punto queríamos escuchar el dictamen de Jurídicos. 

Dr. Duquelsky.- Ya lo traigo.

· Varios consejeros hablan a la vez.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- ¿O lo votamos directamente? ¿Qué les parece? ¿Escuchamos el dictamen del doctor Del Azar?

Dr. Otamendi.- Si no es urgente y está el dictamen de Jurídicos, en mi caso particular prefiero estudiarlo.

Dr. Cozzi.- Yo adhiero a las consideraciones que emitió la doctora López Vergara en su voto, dejando a salvo que respecto de la consideración que hace acerca del inmueble de Avenida de Mayo 654, yo no acompañé la decisión por su costo, teniendo en cuenta que era un edificio alquilado. 

· Luego de unos instantes: 

Dr. Duquelsky.- Acá tengo el dictamen de Jurídicos.


La parte final del dictamen dice que si bien no existe objeción desde el punto de vista jurídico de lo dictaminado por la Comisión de Preadjudicaciones, teniendo en cuenta los antecedentes, si se considera conveniente proseguir con el trámite, es facultad del plenario siempre que el área competente fundamente dicha posibilidad de decidir al respecto.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Está bien. También habla de resoluciones.

Dr. Duquelsky.- Claro. Cita antecedentes donde se apartó el plenario de ese tope.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Y la doctora Patricia López Vergara hace una fundamentación. 

Dr. Duquelsky.- Entonces, ¿cuál es la propuesta?

Dra. López Vergara.- Yo propuse adjudicar, más allá del exceso en el porcentual, por los motivos apuntados, del 10 por ciento que menciona la opinión anterior, que no surge ni de la ley de obras públicas, porque el aumento en el costo de la construcción y de los materiales está ampliamente avalado frente a la inflación real. Y los antecedentes que cito en el informe respecto de casos similares en que el Consejo tampoco siguió este criterio, que en definitiva reposa en cabeza de la decisión de la Comisión.

Dr. De Giovanni.- También se van a agregar al expediente argumentos de la Comisión de Fortalecimiento a favor de la rápida adjudicación de la obra por la utilidad que tiene para las tareas de la Justicia de la Ciudad. 

Dr. Devoto.- Yo adhiero al pedido de postergación formulado por el doctor Otamendi.

Dra. Blasi.- Yo también pido que se postergue. Así tenemos tiempo de verlo todos.

· Se aprueba el dictamen, con el voto positivo de los doctores López Vergara, Moya, De Giovanni, Corti, Mas Velez y Cozzi. 

3.29 Actuación CM Nº 31087/10 s/ Solicitud inscripción de la Dra. Laura Peretti para concurrir al Primer Encuentro de Especialistas en Ciencias Forenses a realizarse en la Ciudad de Guayaquil del 1 al 3 de diciembre de 2010. 

· Pasa al próximo plenario. 

C. Proyectos Presentados por los Sres. Consejeros. 

D. Proyectos Sin Trámite de Comisión. 

3.30 Ratificación de Resoluciones de Presidencia en el marco de la Res. CM Nº 43/09 (Res. Pres. Nº 154, 155, 156, 158 y 159/10) 

Dr. Devoto.- Respecto de la resolución de Presidencia Nº 159/10, creo que al empleado judicial lo podemos honrar con más trabajo. Esa es mi opinión.

Dr. Cozzi.- Yo coincido, porque en Nación trabajaron.

Dra. López Vergara.- El trabajo dignifica.

Dr. Cozzi.- Estoy de acuerdo con el día, pero no con el asueto.

Dr. Devoto.- Sí, por supuesto, con el día no tengo problema. Pero no con el asueto. 

Dra. Blasi.- Pero igual ya se lo tomaron al día.

Dr. Devoto.- Sí, pero está puesto para todos los años.

Dra. Blasi.- Ah, entonces yo también adhiero al doctor Devoto y al doctor Cozzi.

· Se aprueba el punto 3.30.
· Respecto de la Resolución de Presidencia Nº 159/10, se ratifica la misma pero existe disidencia para declarar asueto los años siguientes de los doctores Blasi, Cozzi, Devoto, López Vergara y Otamendi.

Dr. Cozzi.- Que quede claro que este año ya está, ya pasó. Pero mi disidencia y creo que la de quienes me acompañan, es para la declaración de asueto los años siguientes. 

Dra. Blasi.- Claro, porque este año ya pasó. 

3.31 Ratificación de Resoluciones DFH Nº 119 y 122/10. 

· Se aprueba.

3.32 Actuación CM Nº 30494/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente María Julieta Costa Díaz. 

· Se aprueba.

3.33 Nota Dpto. de Mandamientos y Notificaciones s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Patricia Iacona. 

· Se aprueba.

3.34 Nota Dpto. de Mandamientos y Notificaciones s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Manuel Guerberoff. 

· Se aprueba.

3.35 Actuación CM Nº 29191/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Ernesto Armendariz. 

· Se aprueba.

3.36 Actuación CM Nº 30680/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Martín Elizalde. 

· Se aprueba.

3.37 Actuación CM Nº 30197/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Miguel Mugica. 

· Se aprueba.

3.38 Nota Dpto. Mandamientos y Notificaciones s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente José María Mosquera. 

· Se aprueba.

3.39 Actuación CM Nº 30385/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Lucía Devoto. 

· Se aprueba.

3.40 Actuación CM Nº 30506/10 s/ Licencia excepcional sin goce de haberes de la agente Lucía Romano. 

· Se aprueba.

3.41 Actuación CM Nº 31148/10 s/ Licencia extraordinaria sin goce de haberes por excedencia de maternidad de la agente María Cecilia Angelo. 

· Se aprueba.

3.42 Actuación CM Nº 31640/10 s/ Licencia extraordinaria sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo de la Dra. Patricia Larrocca. 

· Se aprueba.

3.43 Nota Dpto. de Mandamientos y Notificaciones s/ Licencia extraordinaria sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo de la agente Marcela Arguinzonis. 

· Se aprueba.

4) Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario. 

4.1 Actuación CM Nº 29083/09 s/ Recurso de reconsideración y jerárquico en subsidio formulado por el Dr. Pablo Alejandro Fernández Quintas en el Concurso Nº 33/08. 

Dr. Corti.- Este es un recurso que en algún sentido se trata de agravios menores. Para mí hay uno solo pertinente de este concursante, que no se le consideró su actuación profesional, por lo cual teniendo en cuenta el contexto del concurso merece un punto más.


En esos términos hago lugar al recurso. 

Dra. Blasi.- Yo voto igual que el doctor Corti.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Yo también.

Dr. Otamendi.- Yo también. 

Dr. Devoto.- Yo voto por el rechazo total del recurso.

Dr. Mas Velez.- Yo también voto por el rechazo total.

Dr. Cozzi.- Yo voto por el rechazo total.

Dra. López Vergara.- Yo me abstengo.

Dr. De Giovanni.- Yo voto en el mismo sentido que el doctor Corti. 

- En consecuencia, se aprueba la propuesta del doctor Corti, de adjudicar un punto más al doctor Pablo Alejandro Fernández Quintas en el Concurso Nº 33/08. 

4.2 Actuación CM Nº 28892/09 s/ Recurso de reconsideración y jerárquico en subsidio formulado por la Dra. Beatriz Andrea Bordel en el Concurso Nº 33/08. 

Dr. Corti.- En este caso estoy de acuerdo con la mayoría del dictamen de la comisión, que estaba formada en su momento con los doctores Juan Pablo Mas Velez y Teresa Moya.


Hago simplemente una aclaración, y es que el problema que pudo haber habido con respecto a las fichas y a los números a mi entender en nada afectó la imparcialidad y el anonimato en la corrección de los exámenes, que creo que es lo esencial del asunto. 


Con esa aclaración, acompaño el dictamen.

Dra. Blasi.- Yo voto en el mismo sentido que el doctor Corti.

Dr. Duquelsky.- Entonces se aprueba, con la aclaración formulada por el doctor Corti, a la que adhiere la doctora Blasi. 

4.3 Actuación CM Nº 27860/10 s/ Contratación de locación de servicios del Sr. Diego Adrián Méndez (Dictamen DAJ Nº 3688/10) 

Dr. Duquelsky.- Lo que se está proponiendo acá es dejar sin efecto la contratación de la locación de servicios del señor Diego Adrián Méndez, en virtud de la existencia de antecedentes penales.

· Se aprueba.

4.4 Actuación CM Nº 32133/10 s/ Solicitud de declaración de día inhábil el 11 de noviembre de 2010 para los Tribunales del Fuero Contencioso Administrativo y Tributario. 

· Se aprueba.

Dr. Duquelsky.- Con esto se ha agotado el orden del día.

· Con lo que se dio por terminada la reunión, a la hora 18.03.
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